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Obrazloženje

Unatoč nepostojanju zakonske regulative u području obrazovanja učenika s teškoćama, Grad 
Rijeka već sedam godina provodi projekt „Pomoćnici u nastavi – podrška integraciji učenicima s 
teškoćama“, te je i kroz svoju Razvojnu strategiju inkluziju učenika s teškoćama istaknuo kao jedan 
od načina ostvarenja svojih strateških ciljeva.

Ove godine, po treći puta, otvorila se mogućnost dobivanja financijskih sredstava za plaće 
pomoćnika i popratne aktivnosti iz sredstava Europskog socijalnog fonda. Grad Rijeka prijavio je 
na natječaj projekt „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, te na taj način 
osigurao 1.956.080,16 kuna (od toga je 293.412,03 kuna iz vlastitih sredstava) za rad 43 
pomoćnika koji će tijekom školske godine raditi sa 48 učenika. No ostaje neriješeno pitanje učenika 
koji u trenutku prijave projekta na natječaj EU fonda nisu imali adekvatnu i potpunu dokumenatciju 
te je, za te učenike, planiran nastavak financiranja pomoćnika od strane Grada Rijeke. 

U ovoj školskoj godini, prema traženju osnovnih škola te preporuci stručnih suradnica iz Centra za 
odgoj i obrazovanje te Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, potrebno je osigurati financijska 
sredstva za plaće 9 pomoćnika za sljedeće učenike: 

 D.B., Osnovna škola Belvedere
 L.B., Osnovna škola Centar
 N.Č. i V.C., Osnovna škola Gornja Vežica
 A.F., Osnovna škola Kozala
 D.G., Osnovna škola Nikola Tesla
 M.R., Osnovna škola Pećine
 D.J., Osnovna škola Trsat
 F.L., Osnovna škola Vladimir Gortan
 K.M., Osnovna škola Zamet

Pomoćnici će sa radom započeti 05. rujna, kako bi učenici krenuli u novu školsku godinu s 
podrškom koja im je nužna, a njihova prava i obaveze škola će regulirati ugovorom o radu, kao i s 
pomoćnicima koji će biti financirani iz sredstava Europskog socijalnog fonda. 

Mjesečna bruto plaća za pomoćnika iznosi 3.300,00 kuna u razrednoj nastavi te 4.000,00 kuna u 
predmetnoj nastavi, a bazirana je na iznosu 25 kuna neto po satu, sa svim pripadajućim 
doprinosima iz i na plaću, uključujući osnovni osobni odbitak. Pomoćnici će raditi u razredima 4, 
odnosno 5 sati dnevno, a uz troškove plaće biti će im osigurani i troškovi prijevoza u vrijednosti do 
2. zone.

Ukupni troškovi za rad ovih devet pomoćnika u prvom obrazovnom razdoblju školske 2016./2017. 
godine su sljedeći:

 127.200,00 kuna za plaće pomoćnika
 11.152,00 kuna za prijevoz pomoćnika

Obzirom na navedeno predlažemo Gradonačelniku donošenje sljedećeg

   Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se prijedlog za izbor učenika koji će imati pomoćnika u nastavi u prvom 
obrazovnom razdoblju u školskoj 2016./2017. godini, na način da se predlaže uvođenje 9 
novih pomoćnika u nastavi u školama: Osnovna škola Belvedere, Osnovna škola Centar,
Osnovna škola Gornja Vežica,  Osnovna škola Kozala, Osnovna škola Nikola Tesla, 
Osnovna škola Pećine, Osnovna škola Trsat, Osnovna škola Vladimir Gortan, Osnovna 
škola Zamet.

2. U Proračunu Grada Rijeke za 2016. godinu planirana su sredstva u iznosu 109.336,00 kn u
okviru:



 Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u 
funkciji odgoja i obrazovanja, na Aktivnosti: Pomoćnici u nastavi, ukupan iznos 
od 138.352,00 kn i to na poziciji PR00394 – Plaće za redovan rad, PR00395 –
Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje i PR00396 – Doprinosi za obvezno 
osiguranje u slučaju nezaposlenosti.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u proračunu Grada Rijeke za 
2017. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja ovog projekta. Sredstva će se 
isplaćivati po nalogu pročelnice Odjela.
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